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“ [) Konkursy Przedmiotowe

IMIE T N AZ WIS KO U CZ N A e e e e .

Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.

Zaznacz, ktore skarpetki pasuja do pudetka. W ogrodzie babci Irenki zakwitto
; 25 czerwonych tulipanéw, 17 bia-
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— : Ile kwiatéw zakwitto w ogrodzie
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Zaznacz wtasciwg liczbe.
piec setek cztery dziesigtki i trzy jednosci [] 345 []435 [ ] 453 [] 543
dwie setki trzy dziesigtki zero jednoéci [ ]301 [ ]310 []31 [ ] 230

Zaznacz rysunki w ktérych wynik wynosi 7.
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Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj ja i zaznacz brakujgce liczby.

76, 71, 66 ...
[ ] 62,58,54 [ ] 61,56,5 [ ] 60,54,48 [] 72,78,84
Pani Jola zabrata swoich uczniéw do kina. Jeden bilet ulgowy Sprawdz ceny zabawek i zaznacz, ile trzeba zaptacic za:

kosztowat 20 zt. Pani Jola za wszystkich swoich uczniow
zaptacita 500 zt. Ile uczniéw byto w klasie Pani Joli?

[]25 [ ] 20 []15 [] 30

Konstanty zebrat 134 karty Pokemon, a jego brat Czarek 86,

a ich kuzyn Stachu tylko 72. Ile kart zebrali bracia? 8 rakiet [] 75zt []e8zt [] 62zt [] 72zt
[] 292 [] 220 Sstatkéw [ ] 105zt [] 104zt [] 962t [] 84zt
] mniej niz 230 [] wiecejniz 220 5UFO 185zt []90zt [] 752t [] 952t

Bartek jedzie do szkoty 1000 m ulicg Diamentowa, potem 3 km Szmaragdowg i 250 m ulicg Dworcowa. Kostka musi przeje-
cha¢ 900 m ulica Zielona, p6zniej 1 km ulicg Polng i jeszcze 1300 m ulicg Kolejowa. Kto ma dalej co szkoty?

[ ] Bartek [ ] Kostka

Doilorazu liczb z ramki czerwonej dodaj réznice liczb z ramki niebieskiej. Zaznacz wynik. Oblicz sume:

NM+39+4+23+41+38=..
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Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
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Julia poszta na rower z kolezanka o 12:45. Powiedziata mamie, Jaka dtugosc bedzie miata wstazka zszyta z 8 ka-
ze wréci do domu za 70 minut. O ktérej godzinie wrdci Julia do domu? watkéw. Kazdy kawatek ma dtugos¢ 7cmi7 mm.

[] 13:45 [] 14:00 [ 12:55 []3s5 | L)60em [] 61cm 60 mm

[] 67mm [] 61cm6mm

Ile to jest: Pani Magda zabrata swoich uczniéw na pizze.

4kg []4000dag [ ] 400 dag [J40dag [ 4dag Kazdemu U.CZI'IIOWI .zlamowﬂa plzze za 33 zt.

Za wszystkich uczniow zaptacita 924 zt.
7kg []7000¢g [ ]700g []70g [17g Ilu uczniéw byto na pizzy?

[]27 [] 28 [ ] mniejniz30 [ ] 29

Ile miesiecy maja trzy kwartaty ?

[] 6 miesiecy [ ] 9 miesiecy [ 112 miesiecy [] 10 miesiecy
Zsumuj ze sobg wszystkie liczby i zaznacz wynik. Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki.
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Odczytaj ceny. Nastepnie odpowiedz na pytania. f ’*mjf
| 28 zt/kg 18 zt/1
Ile kosztuje 6 kg ananasow? [ | 138 zt [ 115zt [ 1129zt
Ile kosztuje 5 | soku? []70zt [ ]80zt [ 190zt
Ile kosztuje 7 kg ciasta? [[]194zt [ ]168zt [ ]196zt
(Z@& < Oto magiczny kwadrat.

Suma liczb w poziomych 13
rzedach i pionowych
kolumnach wynosi 27.
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